



Restaurant Schutzenhof Speisekarte

https://speisekarte.menu

Friedrich-Ebert-Str. 1, 61476 Kronberg im Taunus, Hesse, Germany (+49)61736010099,(+49)617394110 - http://www.kronberg-schuetzenhof.de









Auf dieser Webpage findest Du die *vollständige* <u>Speisekarte</u> von Restaurant Schutzenhof aus Kronberg. Derzeit sind 10 Gerichte und Getränke erhältlich. Für <u>saisonale oder wöchentliche Angebote</u> wende Dich bitte direkt an den Restaurantbesitzer. Du kannst ihn auch über seine Website kontaktieren. Was <u>Ulrike W</u> an Restaurant Schutzenhof mag:

Jetzt, da in Deutschland Sommer ist, ist dieses Restaurant mit Innen- und Außenbereich der perfekte Ausgangspunkt für Ihren Besuch der historischen Burg Kronberg oder einen Spaziergang durch die Altstadt. Es gibt eine große Auswahl an Speisen und Getränken, die sehr gut sind! Der Besitzer und das Personal sind äußerst freundlich, hilfsbereit und zuvorkommend. Mein australischer Mann und ich, die in Kronberg aufgewach... Weiterlesen. Bei angenehmem Wetter kann man sogar im Außenbereich essen und trinken. In Restaurant Schutzenhof aus Kronberg bereitet man leckere Pizza nach überliefertem Verfahren ofenfrisch zu, hauptmerkmal hier sind aber die herzhaften deutschen Speisen mit dazugehörigen Beilagen wie Pommes und Salaten. Es gibt auch schmackhafte Speisen, wie sie für Europa typisch sind.

Restaurant Schutzenhof Speisekarte



Alkoholische getränke

BIER

Fleischgerichte

PANIERTES SCHNITZEL

Schnitzel

SCHNITZEL

Fleischgerichte vom schwein

SCHWEINESCHNITZEL

French fries

POMMES FRITTES

German special

BRATKARTOFFELN

Beilagen

POMMES FRITTES

POMMES

Folgende arten von gerichten werden serviert

PIZZA STEAK

Restaurant Schutzenhof Speisekarte



Restaurant Schutzenhof

Friedrich-Ebert-Str. 1, 61476 Kronberg im Taunus, Hesse, Germany Öffnungszeiten: Sonntag 11:30-23:00 Montag 11:30-23:00 Dienstag 11:30-23:00

Mittwoch 11:30-23:00 Donnerstag 11:30-23:00

Freitag 11:30-23:00

Samstag 17:30-23:00



Gemacht mit speisekarte.menu